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Frissítés: 13:10-kor
Röviddel egy óra előtt befejeződött a felsővezeték javítása, így ismét mindkét vágányon közlekedhetnek a vonatok a
Nyugati pályaudvar és Kőbánya-Kispest között. Már nem kell a BKK járatait igénybe venni. A BKK a vasúti bérleteket,
utazási igazolványokat ma 14 óráig fogadja el.
A normál menetrend még késő délután helyreállhat a Budapest-Cegléd-Debrecen-Záhony vonalon. A
lajozsmizsei és a szegedi vonalon már tartják a menetrendjüket a vonatok.

Frissítés: 11:00
A következő BKK-járatokat lehet igénybe venni érvényes vasúti bérlettel: a Nyugati pályaudvar és Kőbánya-alsó
állomások között 10:40-től a 9-es autóbuszt, valamint a Nyugati és Kőbánya-Kispest között az M3
metrópótló járatait. Zugló és Kőbánya-Kispest között az 1-es villamost, és átszállás után a Népligettől Kőbánya-
Kispestig az M3 pótlóbuszait.
A menetjeggyel rendelkező utasok az általános visszatérítési szabályok szerint utazhatnak.

Frissítés: 10:10
A torlódások enyhítése érdekében egyes vonatokat törölhetnek. A helyreállításig az
utasok érvényes bérlettel igénybe vehetik a BKK M3 metró vonalán közlekedő pótlóbuszait a Nyugati pályaudvar és
Kőbánya-Kispest között.

Előzmény:

A Budapest-Cegléd-Szolnok-Debrecen-Záhony, a Budapest-Cegléd-Szeged és a Budapest-Lajosmizse
vonalakon a szombat délelőtti vonatok menetideje 20-40 (esetenként 50-80) perccel megnövekedhet, mert
meghibásodott a felsővezeték a Nyugati pályaudvar és Kőbánya-Kispest között, a Nyíregyházára tartó, 612-es számú
Szabolcs IC áramszedője pedig megsérült. Jelenleg mindegyik vágányon áll a vonatforgalom, ezért a vonatok
Kőbánya-Kispest vasútállomásról fordulnak.

Átmenetileg a Nyugati és Rákosrendező közötti szakaszon sem volt feszültség a felsővezetékben, ezért néhány, 
Budapest-Vác-Szob vonali járat menetideje is meghosszabbodott 10-30 perccel. Mivel háromnegyed tíztől
Rákosrendező felé már ismét jó a felsővezeték és közlekedhetnek a vonatok, ezért a szobi vonalon délelőtt
helyreállhat a menetrend.

A menetidők megnövekedése miatt utasaink elnézését és türelmét kérjük!
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